

## ИНФОРМАЦИЯ

по пунктам 2.1, 2.2, 4.1, 4.2 протокола заседания АТК №1 от 21.02.2020г.

Каждый из нас должен знать, что с терроризмом необходимо не только бороться, гораздо важнее и эффективнее предупреждать его возникновение. Только правильно налаженной работой всех соответствующих структур, да и самих жителей, возможно, противостоять терроризму. Нельзя оставаться равнодушными и безучастными к любым проявлениям терроризма и экстремизма. От ответственности и бдительности каждого из нас зависит безопасность нашей жизни, жизни наших близких и соседей. А лучшей профилактикой экстремистских настроений в обществе являются толерантность и взаимоуважение. Поэтому мы должны бережно сохранять и уважительно относится к культурным и историческим традициям нашей страны.

Администрацией СП «село Куркент» совместно с активами школ проведены ряд мероприятий по противодействию распространения идеологии терроризма и экстремизма среди молодежи. Это акция «Мы – против террора», конкурсы рисунков, конкурс сочинений. Классные часы по темам: «Мир без насилия», «Жить в мире», «Так хочется жить!» и др.

В рамках стратегии противодействия экстремизму в сельском поселении, рабочей группой совместно с участковым уполномоченным полиции Магомедовым А.З. и депутатами с/собрания регулярно проводятся рейды в семьи лиц или родственников, выехавших в страны ближнего Востока, Сирию для участия в боевых действиях на стороне МТО, а также в семьи, родственники которых ранее привлекались к уголовной ответственности за преступление экстремистской направленности. В результате таких рейдов установлено, что обстановка в семьях спокойная и контролируемая.

С привлечением авторитетных людей сельского поселения, проведены профилактические работы, в частности, профилактическая беседа с выделенной категорией лиц, а также с семьями лиц, выехавших в страны ближнего Востока Сирию и Ирак для участия в боевых действиях на стороне МТО и ранее судимыми за преступления террористической направленности с целью разъяснения пагубности идеологии терроризма и экстремизма, истинной сущности деятельности международных террористических организаций, прикрывающихся идеями ислама (листы профилактической беседы прилагаются).

12.03.2020г. проведен сельский сход на тему «Противодействие распространению идей религиозного экстремизма и терроризма среди молодежи СП «село Куркент»». Социальная и материальная незащищенность молодежи, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость, значительная зависимость от чужого мнения - вот только

некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности легкого распространения радикальных идей среди молодежи. В целом, все были едины в том, что только общие усилия, создания атмосферы национального согласия, терпимости и взаимопонимания, станут мощным заслоном развития экстремизма в обществе, в том числе и среди молодежи. (Копия Протокола сельского схода прилагается).

По пунктам 2.1, 2.2, сообщаем, что правоустанавливающие документы по регистрации прав на имущество (земли) религиозного использования расположенный на территории сельского поселения «село Куркент» подготовлены. В настоящее время ведется работа по регистрации прав собственности на объекты религиозного назначения (мечеть).

Глава администрации СП «село Куркент»

Гаджалиев Р. Р.

